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	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II MÔN TOÁN LỚP 12
(Thời gian làm bài 90 phút)


Câu 1 (NB): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, phương trình nào sau đây là phương trình của một mặt cầu: 
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Câu 2 (NB): Cho hàm số 
[image: image5.wmf](

)

yfx

=

 liên tục và luôn âm trên đoạn 
[image: image6.wmf][

]

;

ab

. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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 và trục hoành được tính bởi công thức: 
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Câu 3 (NB): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 
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Câu 4 (NB): Công thức nào sau đây là sai? 

A. 
[image: image19.wmf]1

1

x

xdxC

a

a

a

+

=+

+

ò

.

B. 
[image: image20.wmf]2

1

cot

sin

dxxC

x

=-+

ò

.


C. 
[image: image21.wmf]1

ln

dxxC

x

=+

ò

.

D. 
[image: image22.wmf]cossin

xdxxC

=+

ò

.
Câu 5 (NB): Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 6 (TH): Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 7 (TH): Cho số phức 
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. Số phức 
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 có phần thực là: 
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Câu 8 (NB): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng 
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. Biết 
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 là một vectơ pháp tuyến của (P). Tính tổng 
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Câu 9 (TH): Kí hiệu z0 là nghiệm phức có phần ảo dương của phương trình 
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. Trên mặt phẳng tọa độ, điểm nào dưới đây là điểm biểu diễn của số phức 
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Câu 10 (TH): Cho số phức 
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Câu 11 (NB): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
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. Hình chiếu vuông góc của A trên trục Oy là điểm nào dưới đây? 
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Câu 12 (TH): Cặp số thực 
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Câu 13 (NB): Cho 
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Câu 14 (NB): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, phương trình nào dưới đây là phương trình của một mặt phẳng song song với trục Oz? 

A. 
[image: image70.wmf]1

yz

+=


B. 
[image: image71.wmf]0

xy

+=


C. 
[image: image72.wmf]1

x

=


D. 
[image: image73.wmf]1

z

=


Câu 15 (TH): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
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. Đường thẳng Δ đi qua điểm M và song song với d có phương trình là: 
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Câu 16 (TH): Tích phân 
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Câu 17 (NB): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 
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, tọa độ của điểm M là: 
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Câu 18 (TH): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho (S) là mặt cầu có tâm 
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[image: image92.wmf](

)

:2230

xyz

a

--+=

. Khoảng cách từ điểm I đến mặt phẳng 
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Câu 19 (NB): Cho số phức z là số thuần ảo khác 0, mệnh đề nào sau đây đúng? 

A. Phần ảo của z bằng 0. 
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Câu 20 (NB): Môđun của số phức 
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Câu 21 (NB): Tìm số phức liên hợp của số phức 
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Câu 22 (TH): Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 23 (NB): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho vectơ 
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. Khi đó, tích vô hướng 
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Câu 24 (TH): Tích phân 
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Câu 25 (NB): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
[image: image126.wmf](
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. Tọa độ điểm M’ đối xứng với điểm M qua mặt phẳng 
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Câu 26 (NB): Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị của các hàm số 
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Câu 27 (TH): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng 
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 và đường thẳng 
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. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để d song song với (α). 
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Câu 28 (NB): Cho 
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 là những hàm số liên tục trên đoạn 
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. Thể tích của khối tròn xoay được sinh bởi hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hai hàm số 
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 và hai đường thẳng 
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 khi quay quanh trục hoành được xác định bởi công thức: 
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Câu 29 (TH): Cho 
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Câu 30 (TH): Tìm phần thực của số phức z biết 
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Câu 31 (TH): Cho hai số phức 
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. Giả sử M là điểm biểu diễn của z trên hệ trục tọa độ Oxy. Khẳng định nào sau đây đúng? 

A. M thuộc trục tung. 

B. M trùng gốc tọa độ. 

C. M thuộc đường thẳng 
[image: image161.wmf]yx
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D. M thuộc trục hoành. 

Câu 32 (TH): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai đường thẳng d và d’ có phương trình 
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. Khi đó khoảng cách giữa d và d’ bằng: 
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Câu 33 (TH): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng (P) qua 
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Câu 34 (TH): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng (P) qua 
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. Hỏi mặt phẳng (P) luôn đi qua điểm nào sau đây? 
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Câu 35 (TH): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, góc giữa hai mặt phẳng có phương trình 
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Câu 36 (VD): Cho hai số phức 
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Câu 37 (VD): Cho hàm số 
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Câu 38 (VD): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 
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Câu 39 (VD): Cho z là một số phức (không phải là số thực) sao cho số phức 
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Câu 40 (VD): Một vật chuyển động trong 7 giờ với vận tốc v(km/h) phụ thuộc vào thời gian t(h) có đồ thị của vận tốc như hình dưới đây. Trong khoảng thời gian 3 giờ kể từ bắt đầu chuyển động, đồ thị là phần Parabol có đỉnh 
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, trục đối xứng song song với trục tung, khoảng thời gian còn lại đồ thị là đoạn thẳng song song trục hoành. Tính quãng đường S mà vật di chuyển trong 7 giờ đó. 

[image: image211.png]T





A. 
[image: image212.wmf]48

Skm

=


B. 
[image: image213.wmf]42

Skm

=


C. 
[image: image214.wmf]40

Skm

=


D. 
[image: image215.wmf]36

Skm

=


Câu 41 (VD): Cho 
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Câu 42 (VD): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng 
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Câu 43 (VD): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
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Câu 44 (VD): Cho hai số phức 
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Câu 45 (TH): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, tập hợp những điểm biểu diễn số phức z thỏa mãn 
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Câu 46 (VD): Cho số phức z thỏa mãn 
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Câu 47 (VD): Cho hàm số 
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Câu 48 (VD): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường cong 
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Câu 49 (VD): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt cầu (S) có phương trình 
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Câu 50 (VDC): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
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Câu 1: Đáp án C
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Câu 2: Đáp án D
Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 3: Đáp án C
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Câu 4: Đáp án A
Công thức sai là: 
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Câu 5: Đáp án A
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Câu 6: Đáp án C
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Câu 7: Đáp án D
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Câu 8: Đáp án D
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Câu 9: Đáp án C
Ta có: 
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Câu 10: Đáp án A
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Câu 11: Đáp án B
Hình chiếu vuông góc của 
[image: image321.wmf](

)

1;2;4

A

-

 trên trục Oy là 
[image: image322.wmf](

)

0;2;0

N

-

.
Câu 12: Đáp án C
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Câu 13: Đáp án C
Khẳng định sai là: 
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Câu 14: Đáp án C
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Câu 15: Đáp án C
Đường thẳng Δ đi qua điểm M và song song với d có phương trình là: 
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Câu 16: Đáp án C
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Câu 17: Đáp án D
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Câu 18: Đáp án D
(S) là mặt cầu có tâm 
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Câu 19: Đáp án B
Đặt 
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Câu 20: Đáp án A
Môđun của số phức 
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Câu 21: Đáp án B
Số phức liên hợp của số phức 
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Câu 22: Đáp án D
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Câu 23: Đáp án B
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Câu 24: Đáp án A
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Câu 25: Đáp án A
Tọa độ điểm M’ đối xứng với điểm M(1; −2; −3) qua mặt phẳng (Oxz) là: M′(1; 2; −3).
Câu 26: Đáp án D
Giải phương trình : 
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Diện tích cần tìm là: 
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Câu 27: Đáp án D
d song song với 
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Câu 28: Đáp án A
Thể tích cần tìm là:
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Câu 29: Đáp án C
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Câu 30: Đáp án B
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Vậy phần thực của số phức z là 5.
Câu 31: Đáp án D
Đặt 
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M là điểm biểu diễn của z trên hệ trục tọa độ Oxy ⇒ M thuộc trục hoành.
Câu 32: Đáp án B
Dễ dàng chứng minh: 
[image: image371.wmf]//

dd

¢

. Do đó: 
[image: image372.wmf](

)

(

)

(

)

;0;0;0;

ddddOd

¢¢

=

, (với 
[image: image373.wmf]Od

Î

)

Lấy 
[image: image374.wmf](

)

0;1;1

Md

¢

-Î

, ta có:  , với 
[image: image375.wmf](

)

1;1;1

d

u

¢

=

uur



[image: image376.wmf](

)

(

)

(

)

;

411

;0;0;0;2

111

d

d

OMu

ddddOd

u

¢

¢

éù

++

ëû

¢¢

Þ====

++

uuuuruur

uur

.

Câu 33: Đáp án C
Lấy 
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Mặt phẳng (P) có 1 VTPT là: 
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Phương trình mặt phẳng (P): 
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Câu 34: Đáp án D
Mặt phẳng (P) qua 
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Câu 35: Đáp án B
Mặt phẳng 
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Câu 36: Đáp án A
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Giả sử A, B lần lượt là điểm biểu diễn của 
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Câu 37: Đáp án B
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Câu 38: Đáp án B
Xác định tọa độ điểm I thỏa mãn 
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Câu 39: Đáp án D
Do 
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Câu 40: Đáp án B
Giả sử phương trình đường parabol (P) là 
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Ta có hàm số sau: 
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Quãng đường cần tìm là :
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Câu 41: Đáp án A
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Câu 42: Đáp án B
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Câu 43: Đáp án D
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Ta có: 
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Ta có: K là giao điểm của d và (P). Giả sử 
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* Phương trình mặt phẳng 
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Câu 44: Đáp án A
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 Tập hợp các điểm M biểu diễn của số phức z là đường thẳng (d): 
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Câu 45: Đáp án C
Giả sử 
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⇒ Tập hợp những điểm biểu diễn số phức z là Một đường Elip.
Câu 46: Đáp án C
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Tập hợp các điểm biểu diễn của số phức w là một đường tròn (C) có tâm 
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Câu 47: Đáp án C
Với mọi 
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Câu 48: Đáp án B
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Diện tích cần tìm là: 
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Câu 49: Đáp án C
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* Thể tích khối cầu: 
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* Thể tích của phần nhỏ: 
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Câu 50: Đáp án A
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Dấu “=” xảy ra khi và chỉ khi : 
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Dễ dàng kiểm tra được: 
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